11月11日"双11","天猫"13小时交易额突破100亿元,安徽人网购排名全国12位

一只"猫"引发的"疯狂"光棍节

熬夜、淘货、下单、支付……原本昨天是个平常的周日,但因为双11,无数人便在电脑前或手机上重复着这样的动作。

对于众多电商来说,昨天更是场前所未有的"集体狂欢",尤其天猫,更可以用"疯狂"二字来形容,仅仅用了13个小时多,就创下了100亿元的交易额,随之而来的,是支付系统出现的高峰故障,之后的物流也将成为一大考验。



疯狂网购:消费者"囤买"半年卫生巾

"我夜里两点开始购,到四点多,刚才午睡都是梦见购买结算",昨日,省城市民沈女士这样告诉记者,跟很多人一样,她早在几天前就关注此次电商双11的促销活动,打定了主意要在这一天狠狠地"败一笔",结果一口气花掉了近千元。

有此"疯狂"行为的网购者还有很多,

一位准爸爸介绍,他早在11月6日就收到 老婆的网购清单,仔细一看,30包尿不湿、 20包卫生巾。足够宝宝和老婆产后使用 半年。"真有意思,还有好几个月才能用得 上呢。"

实际上,昨日的网购盛宴不只天猫一家,苏宁易购线上线下合作,推出"三天三

夜超级零元购计划";国美库巴的"库巴style"全线商品整体降价40%;易迅网展开"飓风行动",推出"贵就赔"、"慢就赔"、"假就赔"的比价服务……一场被称为2012最后一场电商价格大战就这样刺激着消费者的神经。

疯狂数字:13小时交易突破100亿元

很多人在昨日疯狂网购的同时,可能连他们自己也不会想到,其"能量"会如此之大?以至于造就了这样一些疯狂的数

昨日,根据阿里巴巴集团向本报记者 实时提供的数据显示,11日零时10分,即 开场10分钟后,支付宝交易额即突破2亿 5千万元。

零时37分39秒,支付宝交易额突破10亿元,这意味着中国四亿多网民平均每人在此次狂欢节上消费了2元钱。

凌晨 2点 19分,支付宝成交额已达33.7亿,超过了去年双11天猫的全天支付宝交易额。

早晨8点16分,支付宝交易额冲到了50亿元。这个数字接近去年双11全天淘宝和天猫的总交易额,相当于今年十一黄金周上海395家主要零售企业6天的销售总额。

上午11点18分,支付宝销售额达到79亿元,超过了去年美国最大的网上购物节"网络星期一"。当天,全美购物网站在

线销售额达12.5亿美元,约合78亿元人 民币。

下午13点38分,突破100亿元大关。 晚上18时45分,传统男装品牌 Jackjones官方旗舰店整体销量突破1亿元,成为天猫商城的首个单日破亿店铺。

此外,记者昨日致电阿里巴巴相关人士获悉,截止到11日16:40,安徽交易额位居全国第12位,排名前三的是浙江、广东、江苏,此次安徽参与双11促销的商家共195家。

疯狂效应:电商引爆"寒冬"下消费欲望

线上消费非常疯狂,线下又如何呢? 记者昨日来到省城淮河路步行街,发现这 里一样人山人海,盛况空前,电商一手造 就的双11,引爆"寒冬"下消费欲望。

鼓楼名品中心推出"穿着类买300元 送330元电子券"活动,虽然并非所有品牌 都参加,但折扣力度已经非常诱人。连一向很少参加优惠活动的品牌精品女装也做出满"300元送100元电子券"的活动。除穿着类外,配饰彩妆、国际香水以及百大电器的促销活动也一样吸引了很多消费者。

在步行街的另一端,百盛商厦的优惠

力度同样惊人,服饰类"300购600",二层还设有特惠专区。服装优惠力度达到3 折、25折。

"为了迎接双11,我们早就开始筹备 促销活动,力度不亚于店庆。"百大电器连 锁有限公司副总陶刚这样对记者说。

疯狂反思:支付、物流都面临挑战

在这场前所未有的网购盛宴背后,也留给人们不少思考。

以支付宝为例,在昨日凌晨,建行的 网银由于使用人数过多一度出现短暂故 障,用户无法支付。此外,中行、兴业、交 行、邮储、农行等多家银行也出现系统繁 忙,需要进行疏导的情况。 此外,另一个令人担忧的就是物流挑战。昨日,省城一位快递企业负责人在接受记者采访时透露,对于双11,他们虽然早有预案,提前1个月就招兵买马,但今年这么大的量也是始料未及的,接下来的一周甚至10天之内,都会是派件高峰。

著名管理咨询公司博斯公司大中华 区主席谢祖墀认为,物流配送体系是目前 中国电子商务发展的瓶颈之一,网购对物 流等商业配套的需求只会越来越大,在此 前提下,大的物流企业肯定会持续不断地 铺设他们的网络。

记者 宛月琴 张华玮

想抢便宜货 你"人品"够吗

记者 李皖婷

"0点一过我就开始拼命刷网页,刷了两个小时也没付上钱,早上醒来发现东西都卖光了。"虽然"双十一"已被淘宝商家捧为"抢购盛宴";记者却发现,对于消费者来说,顺利抢到便宜货,可没那么简单。

麻烦一: 先涨价后降价, 价格虚高

阿里巴巴旗下网站"一淘网"数据分析师陈 航此前分析称,今年8.15 价格战前后几天的监 测数据显示,在8.15 价格战前一天晚上,部分商 家悄悄提升了商品的价格,其他同时指出,"网 友还发现,想要真正抢到一个特价商品并不容 易,在上午四个小时以内,不少商品的价格变化 都超过5次。"

麻烦二:低价缺货,让你看得见摸不着

安大研究生小孔昨天下午告诉记者,今年的"双11"促销让他"很郁闷","早早看好了天猫上一款某品牌特价冰箱,可我盼到促销时间第一时间点击进去,却一直都显示无货。"小孔坦言,他问了好几个朋友,都在昨天遇到了类似问题。

麻烦三:网店服务缺位,网页卡壳

"0点一过我就开始拼命刷网页,刷了两个小时也没付上钱,早上醒来发现东西都卖光了。""网购达人"荣蓉10号晚上看完"五月天"的演唱会,就忙不迭地赶回家刷网页,可一直刷到2点半,却始终显示"网页繁忙,请稍后再试"。

记者询问了很多11号凌晨参与"抢购"的合肥市民,他们均表示在付款时出现了不同程度的网页卡壳;而由于购买人数众多,网店客服几乎形同虚设。"就像大学时代选课一样。"中科大的小黄说。

我省六成多 80 后单身

安徽姑娘最不在意男方的 家庭背景

星报讯(记者 董艳芬) 男大未必当婚,女大未必当嫁?记者昨日从某婚恋网站发布的一项调查报告中了解到,目前我省65%的80后至今单身,而在相亲过程中,安徽姑娘更看重未来老公的"潜力",而忽略男方的家庭背景。

记者在这份《相亲那些事儿》的调查报告中看到,有近2000名安徽"单身族"接受了此项调研,其中65%以上都是80后。在聊天方式的选择上,80、90后与"前辈"在沟通方式上差别明显。其中,80、90后的男女更爱用短信等手机平台进行文字沟通,而70前、60后的男女偏好打电话及使用婚恋交友网站的站内信来了解对方。

对于相亲话题的选择,男性和女性基本一致,都不愿回答与财产、前任(男友、女友)相关的问题。安徽男性最不在意沟通是否顺畅,安徽女性愿意在相亲过程中讨论是否要孩子,最不在意对方的家庭背景。

"家庭背景只能当个参考,最重要的是对方现在的生活状态以及这个人本身的性格品质好不好,是不是所谓的'潜力股'。"合肥26岁的郑小姐表示,很多男生就算家庭背景好,自己本身不上进,也不值得与他过一辈子。

调查结果还显示,女性最喜欢有思想、有理想,同时具备温柔体贴特质及绅士风度的男性; 而表现出温柔体贴的女性最容易让男性对其产 生好感。